

## Губернатор Ставрополя побывал на свадьбе в студенческом общежитии

8 октября 2017, воскресенье, 10:36



Губернатор Владимир Владимиров побывал на праздничном торжестве, посвящённом бракосочетанию, и поздравил молодожёнов с созданием новой семьи.

Студенты Ставропольского государственного аграрного университета Яна Ильинова и Андрей Назаренко сыграли свадьбу в студенческом общежитии аграрного вуза в Ставрополе, открытом после масштабной реконструкции в 2016 году.

Глава края пожелал семье пронести через годы любовь и уважение друг к другу.

— В прошлом году, во время торжественного открытия общежития, я обещал прийти на первую свадьбу, сыгранную в этом прекрасном месте. Сегодня я рад, что здесь родилась семья. Теперь у вас одна фамилия, общая жизнь, общая

дорога. Пусть она будет счастливой! Цените и уважайте своих родителей, именно им вы в первую очередь обязаны своим счастьем. На свадьбе говорят — совет да любовь, а я всегда желаю — любви без советов! — сказал Владимир Владимиров.

С бракосочетанием молодую семью также поздравил ректор Ставропольского государственного аграрного университета Владимир Трухачёв.